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מיישרים
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יישור	חד–מופעי	—	גל	שלם	בעומס	אומי ב.	
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V1     ]V[—מתח מבוא

Vd     ]V[	—מתח הפרשי במבוא

Vc     ]V[—מתח משותף במבוא

V2     ]V[—מתח מבוא

Ad—הגבר הפרשי

Ac—הגבר האות המשותף
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o
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מטען הקבל   —  Q  [C]  

המרחק בין לוחות הקבל   —  d  [m]  
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האנרגייה החשמלית האגורה בקבל  —  W  secW J$6 או@   
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משולש	המתירויות

מוליכות המעגל   —  G  [S]  

מניחות המעגל   —  B  [S]  

מתירות המעגל   —  Y  [S]  
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הספקים	בזרם	חילופין 	
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מעגל	תהודה 	
טורי/מקבילי

תדירות התהודה   —  f0  [Hz]  

השראות   —  L  [H]  

קיבול   —  C  [F]  

גורם הטיב של המעגל בתהודה   —  Q0   

רוחב הפס   —  BW  [Hz]  

גורם	הטיב	במעגל	טורי

תדירות זוויתית בתהודה   —  0~  [rad / sec]  

התנגדות   —  R  X6 @  
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